



Красное Знамя

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

№№ 117-118
(15555-15556)
Среда,
25 июля
2018 года
Цена свободная

16+

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru



Праздник «Все начинается с любви!» прошел в Муроме

Как всегда, все было очень красиво, ярко, интересно. Подробности события на 4-й странице газеты



27 июля мы отметим 90-летие образования Шебекинского района

В пятницу, 27 июля, в Шебекино будет торжественно отмечаться 90-летие образования Шебекинского района. Его жителей и гостей приглашают принять участие в праздничных мероприятиях.

С 10 до 11 часов на площади Дворца культуры выступят инструментальный коллектив джаз-бэнд «Диксиленд» и народный хореографический коллектив «Эверия».

В 11 часов начнется торжественное шествие колонны «Парад профессий» по улице Ленина, от Дворца культуры до площади Центральная.

С 11 часов 10 минут до 13 часов на площади Центральная будет развернута выставка достижений Шебекинского района.

С 11 часов 30 минут до 13 часов на площади Центральная пройдет праздничная концертная программа «Шебекино вчера и сегодня».

С 15 до 18 часов в Шебекинском историко-художественном музее День открытых дверей.

В 15 часов на центральном городском пляже - театрализованное представление «День Нептуна».

С 16 до 19 часов в пляжной зоне по улице 50 лет Октября (в районе детского сада №7) - интерактивная программа «Казачий привал».

Вечером эпицентром праздника и народных гуляний вновь станет площадь Центральная города Шебекино, где с 19 до 20 часов будут работать творческие, интерактивные площадки, выступят вокально-инструментальные ансамбли.

С 20 до 21 часа здесь пройдет концерт с участием звезды российской эстрады - группы «Цветы».

С 21 до 22 часов 30 минут - молодежная дискотека.

В 22 часа будет дан праздничный фейерверк.

Сообщаем шебекинцам и гостям нашего города, что 27 июля будет временно перекрыто движение по ряду дорог: с 10 часов 40 минут до 11 часов 40 минут от перекрестка ул. Московская - ул. Ленина до перекрестка ул. Ленина - ул. Парковая; с 10 часов 40 минут до 13 часов 40 минут и с 18 часов 45 минут до 22 часов 30 минут - на участках от пересечения ул. Ленина - ул. 50 лет Октября до пересечения ул. Ленина и ул. Парковая.

Ю. ТРОФИМОВ.

Сначала следователь, потом женщина

25 июля отмечается профессиональный праздник следователей – День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Руководитель следственного отдела по Шебекинскому району, подполковник юстиции Евгений Михайлович Беляев рассказал, что за последний год в возглавляемом им отделе произошли кадровые изменения. Так, его заместитель Алексей Николаевич Косовцов переведен в Валуйский следственный отдел.

Что же касается криминальной обстановки, то, к сожалению, участились нападения граждан на сотрудников полиции. Один из нападавших был задержан и приговорен судом к 4 годам лишения свободы. Вообще, в последнее время люди почтмут оскорбляют сотрудников правоохранительных органов, не задумываясь о последствиях. А они могут быть плачевными.

Другое преступление поражает своим цинизмом. Оно было совершено в 2015 году. Внук причинил телесные повреждения своей бабушке, от которых она и скончалась. Два года убийца скрывался от правосудия, в начале этого года его



задержали. Преступник получил 13 лет в колонии особого режима.

Впервые произошел прецедент с дачей ложных показаний. Два лица попытались запутать суд, давая ложные показания и придумывая алиби. И впоследствии их покарали по букве закона.

Недавно в одном из сел района было совершено тяжкое преступление – изнасилование несовершеннолетнего ребенка. Это дело ведет старший следователь следственного отдела по Шебекинскому району следственного управления Следственного

комитета Российской Федерации по Белгородской области, старший лейтенант юстиции Kristina Anatol'yevna Kisilenko.

Многие считают, что следователь – это исключительно мужская профессия. Однако есть яркие примеры, доказывающие обратное. Вот и среди сотрудников следственного отдела по Шебекинскому району есть представительница прекрасного пола. Эта хрупкая молодая женщина отлично справляется с суровой и напряженной работой наравне со своими коллегами.

Для нее нет каких-то поблажек. Kisilenko заступает на дежурство в положенное время и так же, как все, в любой час суток и при любой погоде выезжает на место происшествия.

И к тому же она на хорошем счету у начальства. В кабинете у Kristina Anatol'yevna шутки по поводу женской логики неуместны. У нее, между прочим, большая раскрытость, в этом году на ее счету 11 раскрытых преступлений.

В профессию ее привела мечта служить людям и помогать попавшим в сложную жизненную ситуацию. Kristina быстро поняла, что это ее призвание. В 2012 году она закончила юридический факультет БелГУ. Работала следователем Яковлевского межрайонного отдела. А в 2015 году ее назначили старшим следователем следственного отдела по Шебекинскому району.

Поздравляем сотрудников органов следствия и желаем им мужества, стойкости, высокого профессионализма, а также крепкого здоровья, добра и семейного благополучия.

R. ТРОФИМОВ.
Foto автора.

В Шебекинской межрайонной прокуратуре будет работать «горячая» линия

В Шебекинской межрайонной прокуратуре в пятницу, 27 июля с 10 до 13 часов будет работать «горячая линия». По телефону «горячей линии»: 2-31-03 - будут осуществляться консультации и разъяснения действующего законодательства, порядка обращения в органы прокуратуры по вопросам нарушения прав и законных интересов.

К 90-летию Шебекинского района

Земля родная – благодать, как о тебе не рассказать

В настоящее время солидарное общество Белгородчины ведет поиск путей укрепления и развития национального самосознания. Если сельская территория намерена заявить о себе, своей самобытности, она неминуемо сталкивается с задачей создания собственного позитивного имиджа.

Важная роль принадлежит и библиотеке, как главному держателю краеведческих информационных ресурсов. В современных условиях в библиотеках успешно ведется работа по составлению летописей населенных пунктов, организуются музейные экспозиции, выпускаются собственная издательская продукция, организуются книжные выставки, рассказывающие об истории и современности сельских территорий.

Есть много инструментов для продвижения имиджа территории. Для себя мы выбрали рекламу, адресованную потребителям и направленную на привлечение внимания к территории. В год празднования 90-летия Шебекинского района в Центральной районной библиотеке стартовал проект «Формирование привлекательного имиджа городской и сельских территорий Шебекинского района («Визитная карточка»)».

В чем же цель проекта? В популяризации и распространении краеведческой информации о самобытности четырнадцати сельских территорий и одного городского поселения Шебекинского района среди населения, издание тиражируемого печатного и видеоматериала.

В результате реализации проекта выполнена печать буклотов о городской и сельских территориях Шебекинского района, где представлена информация о природе, населении, хозяйстве, истории и культуре. Созданы видеоролики, которые являются информационными «визитными карточками» сельских мест.

Видеоролики размещены на сайтах МБУК «Шебекинская центральная районная библиотека» и территориальных администраций. В рамках библиотечных краеведческих мероприятий, посвященных празднованию 90-летия Шебекинского района, в сельских библиотеках проводятся презентации буклотов и видеороликов.

В заключение хочется сказать, что реализация проекта поможет жителям сельских территорий больше узнать об истории и позитивных изменениях в судьбе своего села, вследствие чего усиливается патриотический дух и гордость за свою малую родину. Это будет способствовать развитию региональных ценностей и формированию солидарного общества, а также приведет к повышению имиджа сельских территорий, их туристической привлекательности для жителей и гостей Шебекинского района.

Г. ЛЕВШИНА,

заместитель директора
МБУК «Шебекинская ЦРБ».

Из почты редакции

Доброта спасет мир

Через газету хочу выразить сердечную благодарность Благотворительному фонду «Поколение», который в трудную для моей жизни минуту мне очень помог.

Более 5-ти лет работаю медсестрой в госпитале для ветеранов в селе Новая Таволжанка, но в связи с его капитальным ремонтом почти год находюсь в отпуске без содержания. Единственным источником существования является минимальная пенсия по группе инвалидности.

По состоянию здоровья мне экстренно выделили квоту на проведение операции по замене тазобедренного сустава в городе Санкт-Петербург. Однако в связи с трудным материальным положением у меня не оказалось средств даже на поездку, не говоря уже о специализированных средствах реабилитации, необходимых после операции.

И тогда с просьбой о помощи я обратилась в фонд А. В. Скоча. Помощь пришла мгновенно, сотрудники фонда не оставили меня в беде, внимательно выслушали и по возможности постарались оказать материальную помощь очень быстро.

Я искренне благодарю создателя этого фонда, ведь творить благие дела, помогая нуждающимся, – это святое дело.

Г. СОЙНА.

Чтобы зимой не пришлось мерзнуть

Жители и гости нашего города наверняка обратили внимание на то, что во многих микрорайонах ведется ремонт тепловых сетей. Занимаются этим специалисты Шебекинского муниципального унитарного предприятия «Тепловые сети».

- Мы приступили к работе сразу после окончания прошлого отопительного сезона, - рассказывает главный инженер предприятия Геннадий Алексеевич Бережной. – Сначала по результатам шурфовок, гидравлических измерений мы выявили, какой объем работ должны выполнить по плану и что нам предстоит освоить сверх плана. Получилось: по плану 1203 метра в так называемом

двухтрубном исполнении (в однотрубном умножай на два) и внеплановых работ в двухтрубном исполнении 962 метра. Все работы мы должны закончить к середине сентября. На сегодняшний день отремонтирован 571 метр.

Кроме ремонта теплотрасс ведутся работы по модернизации некоторых котельных, в частности котельной N14, что по улице Железнодорожная.

Владимир Викторович Голиков – начальник участка котельных – рассказывает:

- В данный момент здесь ведутся работы по установке еще одного водогрейного котла на 3 МВАт. Это позволит котельной работать более эффективно, чем она работала еще



совсем недавно.

День, когда мы ездили с главным инженером по городу и знакомились с ходом работ, был дождливым и ненастным, однако работы велись по плану, и это давало

надежду, что, когда наступит осенне-зимний отопительный сезон, шебекинцам в своих домах и квартирах мерзнуть не придется.

A. ТАРАСОВ.
Foto автора.

